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ЗВІТ НАЧАЛЬНИКА  

Прикарпатського військово-спортивного ліцею  

Івано-Франківської обласної ради 

перед колективом та громадськістю про свою роботу та виконання 

Стратегії розвитку закладу у 2023/2024 н.р. 

 

 Звіт побудований відповідно до шляхів реалізації Стратегії розвитку 

ліцею, яка була схвалена педагогічною радою в січні 2021 року та основних 

напрямів внутрішньої системи забезпечення якості освіти ПВСЛ (схвалена на 

засіданні педагогічної ради протокол №4 від 26.02.2021 року). 

 Головним завданням начальника ліцею у звітному періоді 2023/2024 н.р. 

було, попри продовження повномасштабного вторгнення російського агресора, 

організація безпечного та якісного освітнього процесу та забезпечення прав 

його учасників. 

 

І. СУЧАСНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

 Головною умовою організації освітнього процесу в очному режимі в 

2023/2024 н.р. було наявність укриття в закладі освіти, який відповідає вимогам 

керівних документів.  

 

Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та проживання 

 Актом оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості 

його використання для укриття населення як найпростішого укриття від 

29.08.2023 року – укриття ПВСЛ було рекомендовано для використання як 

укриття та включення до фонду захисних споруд.  

 Наказом начальника ліцею від 25.08.2023 року №158/02-02-од 

затверджено Алгоритм дій при отриманні сигналу «Повітряна тривога» 

Прикарпатського військово-спортивного ліцею, який є обов’язків до виконання 

всім учасникам освітнього процесу. Відповідно до даного Алгоритму перед 

початком 2023/2024 н.р. з здобувачами освіти було проведено ряд тренувань по 

діям під час сигналу «Повітряна тривога». Протягом звітного періоду даний 

Алгоритм виконувався всіма учасниками освітнього процесу.  

 Виконання даних заходів, забезпечила уникнення суттєвих зривів очної 

форми навчання. 

 З метою максимального гарантування безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу відповідно до умов воєнного стану, перед початком 

навчального року були переглянуті «Правила внутрішнього трудового 

розпорядку» та «Правила внутрішнього ліцейного розпорядку». 

 Проведено цілий ряд  заходів з охорони праці.  Переглянуто чинні та 

розроблено нові інструкції з охорони праці та ТБ для працівників ПВСЛ. 

Постійно в ліцеї  працювала система інструктажів з охорони праці. 

 На виконання Урядового рішення, з метою виховання у ліцеїстів базового 

поняття основ безпечного середовища, яке містить у собі знання з правил 

пожежної безпеки, мінної безпеки та цивільного захисту в цілому, засвоєння 

алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру 
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протягом 2023/2024 року у Прикарпатському військово-спортивному ліцеї діяв 

«Клас безпеки». 

 Впродовж року в ліцеї велася робота з дотримання правил техніки 

безпеки, охорони життя і здоров’я ліцеїстів. З цією метою організовано 

проведення відповідних інструктажів, зустрічі з працівниками медичної 

частини, національної поліції, ДСНС. Посадові особи адміністрації ПВСЛ 

пройшли спеціальне навчання  з охорони праці. Систематично  проводяться 

практичні відпрацювання евакуації особового складу ліцеїстів та працівників 

по сигналу «Повітряна тривога» відповідно до Алгоритму дій. 

 З метою забезпечення енергетичної автономності навчального закладу, 

безперебійної роботи ліцейної котельні, їдальні, адміністрацією навчального 

закладу були проведені відповідні регламентні роботи та при необхідності 

запуск дизельного генератора, який дозволив безперебійно працювати котельні 

та забезпечити відповідний температурний режим, подачі теплої води та 

освітлення в приміщеннях ліцею, своєчасного приготування їжі ліцейній 

їдальні відповідно до розпорядку дня.  

 На виконання Законів України «Про основні принципи безпечності та 

якості харчових продуктів», «Про державний контроль за дотриманням 

законодавства про харчові продукти…» з 10.12.2020 року в Прикарпатському 

військово-спортивному ліцеї запроваджено постійно діючі процедури засновані 

на принципах Системи управління безпечності харчових продуктів (НАССР).  

Відповідно до наказу начальника ліцею віл 30.08.2023 року №162/02-02-

од «Про організацію харчування» безкоштовно, за рахунок бюджету, 

організовано п’ятиразове харчування всіх ліцеїстів 8-11-х навчальних взводів. 

Показник виконання норм харчування за 2023/2024 навчальний рік становить 

98%, середня вартість одного дня харчування ліцеїста становить 164,00 грн.  

Під час комплексного самооцінювання 92% батьків, вказали, що їх дитина 

задоволена харчуванням у ліцеї. 

 З метою інформаційного забезпечення організації правильного 

поводження в мережі Інтернет та уникнення можливих ризиків здобувачів 

освіти у цифровому середовищі у ліцеї прийняті Правила безпечної поведінки у 

міжнародній комп’ютерній мережі Інтернет здобувачів освіти Прикарпатського 

військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради, 

схвалені на засіданні педагогічної ради 27.05.2021 року (протокол №6) та 

затверджені наказом начальника ПВСЛІ від 27.05.2021 року №74/02-02-од. 

 Адміністрація ліцею та педагогічні працівники інформують про те, як 

безпечно користуватися Інтернетом (96% здобувачів освіти вказали на це під 

час проведення комплексного самооцінювання). 

На даний час в освітньому процесі ліцею використовуються сучасні 

інформаційні технології за допомогою: 4 мультимедійних комплексів, 61 

стаціонарного комп’ютера, 11 ноутбуків, 11 проекторів, 6 телевізорів.  

Наявний постійний  доступ  до  всесвітньої  інформаційної  мережі  

Інтернет у навчальному корпусі предмета «Захист України», бібліотеці, 

комп’ютерних класах, кабінету фізики та хімії.  



3 

 

Ліцей  має  власний, оновлений у 2020 році, сайт, сторінку у мережі 

Facebook та канал Ютуб. 

На даних ресурсах протягом звітного періоду було забезпечене своєчасне, 

систематичне оновлення матеріалів відповідно до ст.30 ЗУ «Про освіту» 

(прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти).  

  

Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

 Впродовж освітнього процесу виконується план заходів щодо запобігання 

та протидії булінгу. Наказом начальника ліцею від 31.08.2023 року             

№164/02-02-од призначено уповноважену особу для здійснення невідкладних 

заходів  реагування у випадках виявлення фактів насильства, булінгу – 

заступника начальника з виховної роботи Баргана Я.І.; створено комісію з 

розгляду випадків булінгу (цькування) серед учасників освітнього процесу; 

затверджено Алгоритм дій відповідальних осіб у випадку повідомлення про 

булінг та затверджена процедура подання учасниками освітнього процесу заяви 

про випадки булінгу. Даним наказом затверджено план заходів щодо 

запобігання та протидії булінгу у ПВСЛ на 2023/2024 н.р. (додаток 1 до наказу). 

Заходи даного плану виконувались в повному обсязі. Заяв від учасників 

освітнього процесу про випадки булінгу не надходило. Крім того, в ліцеї 

працювала комісія з профілактики правопорушень. Впродовж 2023/2024 

навчального року було проведено 8 засідань. На комісії розглядалися питання 

взяття на внутрішньоліцейний облік ліцеїстів, робота класних керівників, 

вихователів практичного психолога та соціального педагога з ліцеїстами 

девіантної форми поведінки, профілактична робота з ліцеїстами 8-11-х 

навчальних взводів, які схильні до порушень вимог Статуту ліцею та Правил 

внутрішнього ліцейного розпорядку. Також заслуховувалися звіти керівників 

гуртків та спортивних секцій про зайнятість ліцеїстів у позаурочний час. 

 Відповідно до Плану роботи ліцею з профілактики та протидії булінгу 

(цькуванню) впродовж року проводились різноманітні заходи. Заяв про 

випадки булінгу не надходило. Під час комплексного самооцінювання 89% 

здобувачів освіти відзначили, що 2023/2024н.р. у них не траплялися на 

регулярній основі випадки психологічного насильства, і у 96% випадки 

фізичного насильства. 

 Суттєву допомогу в організації роботи щодо запобігання та протидії 

булінгу у ліцеї надають органи учнівського самоврядування – Рада сержантів 

(голова – головний сержант Гоголь Вадим) та комісія Честі ліцеїстів (голова – 

старший віце-сержант Уткін Назар), які діють відповідно до Положень, 

затверджених педагогічною радою ліцею. Щорічно у ліцеї демократичним 

шляхом обираються голови даних органів учнівського самоврядування 

(проєкти «Вибори голови Ради сержантів» та «Вибори голови комісії Честі 

ліцеїстів»). 

 Для забезпечення ефективності роботи щодо попередження булінгу 

(цькування), профілактики девіантної поведінки ліцеїстів, попередження та 

подолання тютюнопаління, вживання наркотичних та психотропних речовин, 
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інших асоціальних проявів ліцей тісно співпрацює з сектором ювенальної 

превенції Надвірнянського РВ Національної поліції України та службою у 

справах дітей Надвірнянської ОТГ. 

 

Формування розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору військового спрямування 

 Відповідно до вимог внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-Франківської обласної 

ради в навчальному закладі протягом 2023/2024 н.р. продовжувалось 

вдосконалення освітнього простору військового спрямування: 

 

- повсякденне життя ліцеїстів максимально наближене до умов майбутньої 

військової служби (виконання розпорядка дня, стажування в добовому 

наряді, дотримання військової форми одягу, статутних взаємовідносин, 

дотримання вимог стройового Статуту); 

- дотримання ліцеїстами військових ритуалів (шикування, розводи на 

заняття, підняття державного прапора, проходження урочистим маршем, 

віддання військового вітання, внесення і винесення прапора, прийняття 

Клятви ліцеїста, участь в урочистостях у відзначенні державних і 

військових свят, почесні варти і інше); 

 Вагому частину формування освітнього простору військового 

спрямування у 2023/2024 н.р. складала робота з військово-професійної 

орієнтації ліцеїстів і підготовки їх до вступу у навчальні закладі силових 

структур держави у 2024 році.  

 З цією метою в ліцеї проводились: 

- у вересні-січні 2023/2024 н.р. зустрічі батьків ліцеїстів випускних 

класів з керівництвом ліцею з питань вибору професій, престижності 

військової служби, умов навчання у ВНЗ; 

- впродовж навчального року проводилась інформування ліцеїстів про 

ВНЗ і умови вступу, для цього організовано 9 зустрічей з 

представниками ВНЗ, 5 відеоучасті у Днях відкритих дверей ВНЗ, 

3 профорієнтаційні бесіди за участі представників ТЦК і СП, 

6 зустрічей з випускниками ліцею курсантами ВНЗ; 

- кінолекторії про ВНЗ; 

- зустріч з ветеранами ЗС України, учасниками російсько-української 

війни; 

- проведення індивідуальних бесід з ліцеїстами випускних класів, 

допомога їм у виборі військової спеціальності. 

- допомога у підготовці документів вступників до ВНЗ; 

- проведення підготовки особових справ і перевірка їх представниками 

ТЦК і СП; 

- сприяння у проведенні медичних комісій; 

- проведення військово-професійної діагностики. 

- надання консультації допомоги при поступленні у ВНЗ (звернулися 12 

ліцеїстів); 
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- збір даних про вступ і трудовлаштування випускників; 

- аналіз і узагальнення вступу випускників ліцею у ВНЗ. 

  

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та працівників 

закладу 

Всі нормативні акти, накази та розпорядження адміністрації, які 

стосуються навчального навантаження вчителів, відпусток, доплат, режиму 

роботи ліцею та графіків роботи окремих працівників в 2023/2024 н.р. 

узгоджувались з профспілковим комітетом.  

 З метою організації медичного обслуговування ліцеїстів в ліцеї 

функціонує медичний пункт. Медикаментами для амбулаторного лікування 

ліцей повністю забезпечений. Роботу медичного пункту в 2023/2024н.р. 

забезпечували: лікар-педіатр, лікар-стоматолог, 4 чергові медсестри, медсестра 

з дієтичного харчування та дві молодші медичні сестри, які проводили 

лікувально-профілактичну роботу серед ліцеїстів. Невідкладна допомога 

надавалась лікарями КНП Надвірнянської ЦРЛ.  

 Щорічно юнаки, які підлягають припису до призивної дільниці, ліцеїсти 

випускних навчальних взводів, які виявили бажання продовжити навчання у 

ЗВВО силових структур України, та абітурієнти під час набору у 80-і навчальні 

взводи та добру у 90 та 100 навчальні взводи проходять поглиблене обстеження 

медичною комісією при Надвірнянському районному територіальному центрі 

комплектування та соціальної допомоги. 

 У ліцеї постійно ведеться робота із соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього у 2023/2024 навчальному 

році у ліцеї навчалося 8 ліцеїстів даної категорії. Відповідно нормативних 

документів вони забезпечувалися одягом та товарами першої необхідності. 

Проведено страхування у страховій компанії «Оранта». Всі ліцеїсти залучалися 

до гурткової роботи. Після завершення навчання у ліцеї 2 випускника отримали 

вихідну допомогу по 19 176 грн. 

 

Зміцнення матеріально-технічної бази 

 Увага адміністрація ліцею у звітному періоді приділялася зміцненню та 

оновленню матеріально-технічної бази:  

за кошти загального фонду було придбано: 

- будівельні матеріали на суму 64 032 грн. 

- дизельне паливо на суму 43 600 грн. 

- одяг та взуття для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування на суму 74 300 грн. 

- канцтовари на суму 42 365 грн. 

- постільна білизна (ковдри) на суму 64 400 грн. 

- кухонний інвентар на суму 13 535 грн. 

- запчастини до автомобілів на суму 4 601 грн. 

- миючі засоби на суму 55 309 грн. 

- класні дошки на суму 11 500 грн. 

- сантехніка на суму 34 551 грн. 
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- підвіконники на суму 9 648 грн. 

- табуретки на суму 22 500 грн. 

- тюль на суму 15 600 грн. 

- машинка для стрижки на суму 3 900 грн. 

- дрони на суму 70 000 грн. 

Всього на суму 538 900 грн. 

за кошти спеціального фонду було придбано: 

- матеріали для комп’ютерної техніки на суму 7 301 грн. 
- бензин на суму 49 920 грн. (спонсорська) 
- запчастини до автомобілів на суму 14 620 грн. (спонсорська) 
- акустика, барабани для гуртка духових інструментів на суму 

14 171 грн. (спонсорська) 
- холодильник для їдальні на суму 6 399 грн. (спонсорська)  
- жалюзі на суму 16 980 грн. (спонсорська) 
- спортивна форма для гуртка на суму 45 000 грн. (спонсорська) 
- варочний котел в їдальню на суму 79 800 грн. (оренда) 
- дошка обрізна на суму 36 120 грн. (оренда) 
- плита ДСП на суму 25 350 грн. (оренда) 
- кухонний інвентар на суму 8 750 грн. (оренда) 
- постільна білизна (подушки, покривала) на суму 174 840 грн. 

(спонсорська) 
Всього на суму 487 681 грн. 

 

 Отримано від департаменту освіти і науки Івано-Франківської 

облдержадміністрації на суму 862 217 грн.:  

- симулятор вогневої підготовки на суму 644 854 грн. 

- обладнання для класу «Захисту України» на суму 144 210 грн. 

- веб-камера, міжмережевий екран, точка доступу, блок живлення, 

кабель живлення на суму 63 105 грн. 

- осушувач повітря на суму 8 898 грн. 

- аптечка на суму 1 150 грн. 

 Всього адміністрацією Прикарпатського військово-спортивного ліцею 

Івано-Франківської обласної ради з 01.09.2023 року по 31.05.2024 року було 

придбано основні засоби та матеріали на суму 1 026 581 грн. в т.ч. за кошти 

основного фонду – 468 899 грн., за кошти орендної плати – 247 110 грн., за 

кошти з спонсорської допомоги – 240 571 грн., інші джерела надходження – 70 

000 грн. 

 На фонд заробітної плати витрачено 16 390 800 грн. (7 304 200 грн. – 2023 рік). 

 На матеріальну допомогу в тому числі на оздоровлення – 401 208 грн. 

 На грошову винагороду – 105 000 грн. – 20%  від посадового окладу 

запланованим в кошторисі навчального закладу.  

 Надійшло коштів від спонсорської допомоги з 01.09.2023-31.05.2024 – 

420 902 грн. (283 102 грн. – 2023 рік) 

 Надійшло від орендної плати – 295 044 грн. (102 158 грн. – 2023 рік)  



7 

 

 Фінансове забезпечення діяльності. На функціонування ліцею в 2023 році 

передбачено – 31 148 872 грн. – з них використано в 2023 році – 31 148 872 грн.  

 В 2023/2024 н.р. ліцеєм з додаткових джерел фінансування залучено  785 

946 грн., з них отримано від оренди – 295 044 грн., надійшло коштів від 

спонсорської допомоги – 420 902 грн., інші доходи 70 000 грн. (спец. фонд обласного 

бюджету). 

 

ІІ. ПРОФЕСІЙНА МАЙСТЕРНІСТЬ ПЕДАГОГІВ 

У 2023/2024 навчальному році у Прикарпатському військово-

спортивному ліцеї освітній процес забезпечували 45 педагогічних працівників: 

25 учителів-предметників, 16 вихователів, практичний психолог, педагог-

організатор, 2 керівника гуртка.  

Склад педагогів за кваліфікацією: 

Спеціаліст вищої категорії  20 (44,4 % від загальної кількості) 

Спеціаліст першої категорії  12 (26,7 % від загальної кількості) 

Спеціаліст другої категорії  3 (6,7 % від загальної кількості)  

Спеціаліст      8 (17,8 % від загальної кількості)  

Учитель - методист    4 (8,9 % від загальної кількості) 

Старший учитель     5 (11,1 % від загальної кількості) 

В освітньому процесі беруть участь 9 офіцерів запасу.  

Курсова підготовка. Курсова підготовка 2023/2024 н.р. включала період 

вересень-грудень 2023 та січень-червень 2024 років. Курсова підготовка 

педагогічних працівників здійснювалася у дистанційній чи очній формі 

відповідно до листів ОІППО департаменту освіти і науки Івано-Франківської 

облдержадміністрації «Про реєстрацію педагогічних працівників на навчання за 

програмами підвищення кваліфікації». За період з вересня 2023 року по червень 

2024 року всі педпрацівники (крім вихователів Вінтоняка В.В. та 

Савуляка В.М.) згідно плану пройшли курсову підготовку.  

Слід зазначити, що педпрацівники ліцею значну увагу приділяють 

самоосвіті. Так, у 2023/2024 навчальному році за поданими клопотаннями 

відповідно до рішення педагогічної ради ліцею визнано результати підвищення 

кваліфікації 14 осіб поза межами плану підвищення кваліфікації.  

Атестація 2024. В 2023/2024 навчальному році в ліцеї атестувалось 10 

педагогічних працівників, з яких:  

• 10 – атестовано на відповідність займаній посаді; 

• 4 – присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»;  

• 2 – присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»; 

• 1 педагогічний працівник підтвердив кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії»; 

• 3 – присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 

• 1 – присвоєно педагогічне звання «учитель-методист». 

Апеляцій на рішення атестаційної комісії не було. 

Науково-методична робота. На виконання «Річного плану роботи ПВСЛ 

на 2023/2024 н.р.», наказу начальника ліцею від 31.08.2023 року №187-2/02-02-
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од «Про організацію науково-методичної роботи у 2023/2024 навчальному 

році» у ліцеї пройшло 8 предметних тижнів з основ наук.  

В період з 11 по 18 вересня 2023 року проведено предметно-методичний 

тиждень «Фізичної культури і спорту»  (наказ від 08.09.2023 № 192/02-02-од). 

В період з 25 по 29 вересня 2023 року в ліцеї проводився Тиждень хімії (наказ 

від 19.09.2023 № 201-1/02-02-од). 

В період з 20 по 26 листопада 2023 року в ПВСЛ проходив Тиждень історії 

(наказ від 16.11.2023 № 276/02-02-од). 

В період з 04 по 09 грудня 2023 проводився Тиждень з предмета «Захист 

України» (наказ від 28.11.2023 № 291/02-02-од). 

В період 11 по 16 грудня 2023 року пройшов Тиждень іноземної мови 

(наказ від 08.12.2023 №307/02-02-од). 

В період 22 по 26 січня 2024 року пройшов Тиждень фізики (наказ від 

19.01.2024 №10/02-02-од). 

В період з 30 жовтня по 04 листопада 2023 року в ПВСЛ проходив Тиждень 

з української мови та літератури (наказ від 27.10.2023 № 242/02-02-од). 

В період з 16 по 20 жовтня 2023 року проходив Тиждень основ безпеки 

життєдіяльності (наказ від 13.10.2023 року №232/02-02-од). 

За підсумками проведення тижнів ліцеїстів нагороджено грамотами та 

подяками.  

З метою підготовки ліцеїстів до успішної здачі НМТ 2024 у ліцеї 

проведено ліцейне пробне тестування за технологією здачі НМТ з предметів: 

українська мова, математика, історія України, географія, англійська мова, 

німецька мова, фізика, хімія, біологія.  

У 2023/2024 н.р. продовжилася робота над інформаційно-аналітичним 

банком даних – проєктом «Обдарований ліцеїст» (відповідальна – заступник з 

навчальної роботи Ільницька Н.Б.).  

Робота по наповненості бази даними здійснюється за такими напрямами: 

 науково-методичне й інформаційне забезпечення роботи з обдарованими 

ліцеїстами; 

 виявлення обдарованих здобувачів освіти та створення умов для їх 

розвитку; 

 науково-методична підтримка обдарованих ліцеїстів педагогами,  належна 

відзнака та оцінка їх здобутків (грамоти, дипломи, кубки тощо). 

База даних «Обдарований ліцеїст  2015-2018» та база даних «Обдарований 

ліцеїст  2019-2024» нараховує відзнаки про 87 та 29 ліцеїстів відповідно. Всього 

у банку даних розміщено інформацію про 116 ліцеїстів, серед яких ліцеїсти з 

інтелектуальними здобутками, спортивними, творчими, є такі, які одночасно 

беруть участь і в спортивному, і в освітньому житті ліцею, є учасниками 

художньої самодіяльності ліцею. 

Впродовж 2023/2024 н.р. адміністрацією ліцею спільно з головами 

методичних комісій та творчими групами опрацьовано, подано на схвалення до 

педагогічної ради та затверджено начальником ліцею ряд ключових 

нормативно-правових документів ліцею, а саме: 
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1. Положення про електронні журнали в Прикарпатському ВСЛ. 

2. Інструкцію з ведення електронного класного журналу. 

3. Правила вступу у ПВСЛ. 
  

ІІІ. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЛІЦЕЇСТІВ 

Всеукраїнські учнівські олімпіади, конкурси.  

Ліцеїсти ПВСЛ – постійні учасники Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів. У 2023/2024 н.р. Всеукраїнські учнівські олімпіади 

відбувалися очно. Участь у І етапі олімпіад взяли представники з усіх 

навчальних взводів, загальна кількість призерів І етапу – 58 ліцеїстів.  

Переможці предметних олімпіад І етапу під час ротних зборів 

нагороджені грамотами та подяками.  

Участь у 10 олімпіадах ІІ етапу взяли 27 ліцеїстів, переможцями ІІ етапу 

стали 8 ліцеїстів. 

 

Таблиця 1. 

Взвод/ 

прізвище 

ліцеїста 

Предмет  

9-і н.в. 10-і н.в. 11-і н.в. 

Англійська мова ІІІ м.  

Гільтайчук І. 

(вч.Бузін М.М.) 

 ІІІ м.  

Коцкулич С. 

(вч. Білічак Г.В.) 

Географія   
 

ІІ м. Василик М. 

(вч. Дякун Н.Р.) 

Обласна 

учнівська 

олімпіада «Як ти 

знаєш Біблію?» 

 І м. Кузімчак Д. 

(вч. Гринів Р.Л.) 

 

Інформаційні 

технології 

 
 

ІІІ м. Жолобко С. 

(вч. Ільницька Н.Б.) 

Історія    ІІІ м. Дудюк Р. 

ІІІ м. Василик М. 

(вч. Нищак О.М.) 

Правознавство ІІІ м.Резніков А. 

(вч. Краюшкіна Н.Ю.) 

ІІ м. Кузімчак Д. 

(вч. Краюшкіна Н.Ю.) 

І м. Андрійчук М. 

ІІ м. Василик М. 

(вч. Краюшкіна Н.Ю.) 

 

У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь два ліцеїсти: 

Андрійчук М. (111 н.в., правознавство, V місце), Кузімчак Д. (103 н.в., 

християнська етика, VI місце). 

У закладі освіти працює ліцейне товариство Малої Академії Наук, роботу 

якого координує вчитель хімії вищої категорії Заводовська Н.М. До уваги журі 

І етапу конкурсу-захисту було представлено шість науково-дослідницьких 

робіт в трьох секціях. За результатами І етапу роботи ліцеїстів 113 н.в. 

Демидюка Арсена «Я просто робив те, що підказувало мені серце (Данило 

Мигаль)», Василика Максима «Без роду нема народу (історія родини 
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Лесняків)» (науковий керівник Нищак О.М.) рекомендовано для участі в ІІ 

(обласному) етапі конкурсу-захисту МАН. За підсумками проведення ІІ етапу 

МАН Василик М. зайняв ІІ місце,  Демидюк А. зайняв ІІІ місце (секція 

«історія»). 

У 2023/2024 н.р. здобувачі освіти активно брали участь у конкурсах, 

турнірах, конференціях. Участь та результати наведено у таблиці 2. 

Таблиця 2. 
Участь ліцеїстів в 2023/2024 н.р.  

у Міжнародних, обласних, конкурсах, турнірах, конференціях, 

Назва заходу/учасники Результат 

ХVІІ Міжнародний конкурс з 

українознавства для учнів 8–11 

класів закладів загальної середньої 

освіти 

Василик М., 113 н.в. 

(Нищак О.М.) 
І місце 

Обласна учнівська олімпіада з 

питань місцевого самоврядування, 

децентралізації влади та публічного 

управління 

Василик М., 113 н.в. 

(Краюшкіна Н.Ю.) 
ІІ місце 

ІІІ (обласний) етап ХХІІІ 

Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості 

Василик М., 113 н.в. 

(Нищак О.М.) 
Переможець 

V олімпіада з правознавства на базі 

Навчально-наукового юридичного 

інституту Прикарпатського 

університету ім. В.Стефаника 

Василик М., 113 н.в. 

(Краюшкіна Н.Ю.) 
IV місце 

Всеукраїнський конкурс творів-есе з 

правової тематики 

Волочій Д., 91 н.в. 

Андрійчук М., 111 н.в. 

Василик М., 113 н.в. 

(Краюшкіна Н.Ю.) 

Нагороджено 

подяками за участь 

Всеукраїнський конкурс шкільних 

малюнків «Мої права-2024: 10 років 

українського опору збройній агресії 

рф» 

Олокін В., 101 н.в. 

(Краюшкіна Н.Ю.) 
Учасники 

ІІ Всеукраїнський молодіжний 

конкурс «Юридична освіта 

майбутнього» 

Ноготков Д., 91 н.в. 

(Краюшкіна Н.Ю.) 
 

 

IV. ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ 

Виховна робота у 2023/2024 навчальному році проводилась відповідно до 

 «Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року», «Концепції національно-патріотичного 

виховання в системі освіти до 2025 року»,  постанови  КМУ від 30.06.2021 р. 

№672 «Про затвердження Положення про військовий (військово-морський, 

військово-спортивний) ліцей, ліцей із посиленою військово-фізичною 

підготовкою», Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України, інших нормативно-правових 

документів. 
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Відповідно до Стратегії розвитку Прикарпатського військово-

спортивного ліцею метою виховання особистості ліцеїста є пошук нових 

шляхів організації виховної  роботи щодо формування вільної, активної у 

виборі власної життєвої позиції особистості, виховання патріотизму як почуття 

і як базової якості особистості. 

Виходячи із мети виховання особистості було виділено ряд основних завдань: 

- удосконалення системи виховної роботи, впровадження нових технологій 

організації виховного процесу в урочній, позаурочній та позашкільній 

діяльності закладу освіти, спрямованих на розвиток особистості ліцеїста; 

- сприяння підвищення авторитету і ролі сім’ї у вихованні і соціалізації 

підлітків. 

- залучення освітніх, культурно-просвітницьких закладів, інших установ, 

організацій та широкого кола громадськості до організації і підтримки 

різних форм дитячого дозвілля та зайнятості в позаурочний та 

позашкільний час; 

- здійснення правового та  соціально-психологічного супроводу дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, внутрішньо переміщених 

осіб, інших соціально незахищених категорій; 
- створення у закладі  освіти  безпечного освітнього середовища  в умовах 

воєнного стану. 
- розвиток діяльності органів учнівського самоврядування, Пріоритетом у 

цій роботі ми визначили створення необхідних умов для розвитку 

творчого потенціалу особистості, перспектив її саморозвитку та 

самореалізації в колективі, стимулювання ініціативності та активної 

життєвої позиції. 
Виходячи з мети, завдань та пріоритету виховання особистості ліцеїста 

було визначено шляхи реалізації даної проблеми, які складаються з розділів 

«Національно-патріотичне виховання» та «Школа-сім’я-громадськість». 

Відповідно до даних розділів проводилися наступні заходи: 

- втілено в життя учнівський проєкт «Вибори Голови комісії Честі   

  ліцеїста»; 

- проводиться робота в рамках проєкту «Назавжди в строю!»; 

         - створена Книга Пам’яті; 

         - на День захисників та захисниць України відкрито Пам ‘ятний Знак    

           загиблим випускниками ліцею; 

         - підсумком проведення заходів з нагоди Дня захисників та захисниць 

України, 81-ї річниці утворення Української Повстанської Армії та 28-ї річниці 

з дня створення Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-

Франківської обласної ради стало складання урочистої Клятви ліцеїстами, які 

вступили до закладу у 2023 році. У святковому заході взяли участь 

представники органів державної влади та  місцевого самоврядування, 

громадських організацій, учасники російсько-української війни, випускники  

ліцею різних років та батьки ліцеїстів. Текст урочистої Клятви зачитав ліцеїст 

82 навчального взводу Кушнірчук Микола. Після складання Клятви о. Роман 
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Гринів та о. Орест Путько освятили ліцеїстів водою і побажали з Богом у серці 

служити Україні. 

               Також впродовж року було організовано і проведено: 

- зустріч з керівником сектору ювенальної превенції Надвірнянського 

відділу національної поліції капітаном Нагорняком Михайлом 

Васильовичем; 

- особовий склад ліцею взяв участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти 

насильства»  

- традиційно, у переддень святого Миколая наші ліцеїсти провідують 

вихованців Будинку малютки та хоспісу у м. Надвірній. Цей рік не став 

винятком. Впродовж тижня Рада сержантів проводила благодійний збір 

коштів для привітання дітей. Було зібрано 2141 грн. На ці кошти 

придбано дитячі миючі засоби, соки, солодощі.  

- 20 грудня у актовій залі ліцею пройшли традиційні конкурси новорічних 

ялинок та різдвяних вертепів, у яких наші ліцеїсти виявляли свої 

художньо-естетичні та артистичні таланти. Всі учасники конкурсів 

нагороджені грамотами та солодкими призами. 

- проведено ряд заходів з вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-33 

рр. (керівник Нищак О.М.);  

- у січні - лютому 2024 року проведено ротні учнівські та батьківські 

збори, на яких підведено підсумки освітньої роботи підрозділів за І 

семестр 2023/2024 навчального року. Відповідно до Положення про 

підведення підсумку переможцем став особовий склад 103 навчального 

взводу (вихователь підполковник  Колюжев О.І., класний керівник 

Юринець О.Л.);  

- у березні-квітні 2024 року особовий склад ліцею взяв участь у обласній 

екологічній акції із збереження ранньоквітучих рослин «Збережемо 

первоцвіти»; 

- у квітні 2024 року ліцеїсти взяли участь у обласному конкурсі «Серцем 

єдиним – ми Україна», де гідно представили наш заклад освіти; 

- з нагоди Дня матері у ліцеї пройшов благодійний концерт відомих 

артистів України, де були запрошені рідні та близькі загиблих у війні 

Надвірнянців; 

- у травні в рамках заходів з нагоди Дня Героїв команда ліцею взяла участь 

у патріотичному квізі Надвірнянської міської ради «Україна – моя 

Батьківщина»,  де зайняла ІІ місце. 

- в період 13 до 19 травня 2024 року  у ліцеї проходив перший етап 

щорічного Тижня безпеки дорожнього руху «Безпека на дорогах в умовах 

воєнного стану». Даний Тиждень проходив з метою привернення уваги 

суспільства до проблем травматизму на українських дорогах і пошуку 

шляхів їх подолання в умовах воєнного стану; 

- 24 травня 2024 року з нагоди Дня Героїв особовий склад ліцею брав 

участь у виставі театру-студії «Амплуа» «Пальто війни». 
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       Відповідно до Плану освітньої роботи ліцею в період з 03.06. по 08.06. 2024 

року проходила навчальна практика ліцеїстів 80-х навчальних взводів. Цікаво 

пройшла зустріч особового складу ліцеїстів з письменником та громадським 

діячем Володимиром Ботня (родом з м. Вугледар). Ліцеїсти  провели екскурсії у 

Парк історії Землі, музей лицарства та на гору Городище. 

        Також працівниками відділу молоді та спорту Надвірнянської міської ради 

проведено тренінг з підготовки лідерів «Командотворення».  Під час практики 

відбулися спортивні змагання «Веселі старти» (керівник Войчишин В.І.), 

бібліотечний урок «Живи, книго!» (керівник Позднякова С.В.), психологічні 

тренінги (керівник Рубінський М.М.). Ліцеїсти взяли участь у щорічній 

Всеукраїнській акції «Голоси дітей», де вшанували пам’ять маленьких 

українців, чиє життя забрала війна (керівник Савчук О.В.). Матеріали практики 

можна переглянути на сторінці ліцею в Фейсбук, нашому каналі в Ютубі та на 

сайті.  

Відповідно до плану виховної роботи на 2023/2024 навчальний рік у ліцеї 

діяли гуртки та секції військово-спортивного та художньо-естетичного 

спрямування. Всього 8 гуртків, в яких   займалося близько 73% ліцеїстів. До 

гурткових занять залучено дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, внутрішньо переміщених осіб, інших соціально незахищених 

категорій та дітей, які потребують особливої уваги збоку педагогічних 

працівників.    

В ліцеї відновлена робота гуртка оркестру духових інструментів, виступ 

якого ми мали змогу бачити на Дні відкритих дверей та на урочистих заходах з 

нагоди Останнього дзвоника (керівник Йосепчук М.М.).  

Започатковано заняття гуртка гуманітарного напряму «Наш парламент: 

досліджуємо, розуміємо, впливаємо» (керівник Андруняк І.М.). Від 

Надвірнянського центру дитячої творчості та національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді з жовтня 2023 року на базі ліцею працює гурток 

«Підготовка операторів БПЛА» (керівник професор Ткачук Р.З.). Також плідно 

працювали гуртки «Гирьовий  хортинг» (керівник Войчишин В.І.), «Хортинг» 

(керівник Іванків М.М.), «Професійно-прикладна фізична культура» (керівник 

Фірка Г.М.), «Футбол» (керівник Зеленюк І.М.) та «Хореографія» (керівник 

Савчук О.В.). Близько 40 ліцеїстів займалися за межами ліцею, зокрема в 

Надвірнянській дитячій музичній школі та у секціях боксу та дзюдо на базі 

спортивного комплексу «Нафтохімік Прикарпаття».  

Щонеділі у ліцейній каплиці проводилася Служба Божа для молоді. У 

період Великого Посту у ліцеї відправлялась Хресна Дорога. 

В ліцеї склалася система взаємодії і співпраці з громадськістю, 

позашкільними закладами, установами та організаціями району та області, 

зокрема: 

- з різними державними установами (Надвірнянська об’єднана 

територіальна громада, Надвірнянська РДА та районна рада,  служба у 

справах дітей та відділ молоді та спорту Надвірнянської міської ради,  

Надвірнянський РВНП та сектор ювенальної превенції, Надвірнянський 

центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання дітей 
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та молоді, Надвірнянський територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки військовослужбовців, страхова компанія «Оранта»; 

- волонтерськими, громадськими і  ветеранськими організаціями та 

об’єднаннями (районна організація ветеранів АТО (ООС), обласна спілка 

загиблих та безвісти пропавших, обласна спілка офіцерів України).  

Постійною є співпраця між батьківською громадськістю, адміністрацією 

ліцею та органами учнівського самоврядування на засадах педагогіки 

партнерства.  

В планах виховної частини на 2024/2025 навчальний рік створення в ліцеї 

просвітницького центру для популяризації знань з родинної педагогіки, досвіду 

взаємозв’язку сім’ї і ліцею, виховання громадянського становлення 

особистості, формування навичок ведення здорового способу життя. 

Навіть в умовах, що складалися впродовж всього навчального року, ми бачимо 

високу активність ліцеїстів та працівників ліцею у проведених заходах, їхню 

зацікавленість у вивченні традицій українського народу, активізацію їх пізнавальної 

діяльності, а також послідовну  роботу колективу ліцею з національно-патріотичного, 

художньо-естетичного та морального виховання особового складу. 
 

V. ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 Прикарпатський військово-спортивний ліцей є спеціалізованим закладом 

освіти і тому пріоритетним напрямком виховання для нього є військово-

патріотичне виховання. 

Метою військово-патріотичного виховання є забезпечення здобувачів освіти 

високою мотивацією до військової служби, формування морально-

психологічної готовності, активної громадянської позиції, високих військово-

професійних, морально-психологічних і фізичних якостей захисників України. 

 Для забезпечення виконання даної мети в ліцеї побудована відповідна 

система військово-патріотичних заходів. 

 Ліцеїсти приймають участь у відзначенні державних та професійних свят: 

- Дня Незалежності України; 

- Дня захисників і захисниць України; 

- Дня ліцею; 

- Прийняття Клятви ліцеїста; 

- Дня Збройних Сил України; 

- День Героїв. 

 В процесі навчання ліцеїсти знайомляться та приймають безпосередню 

участь у проведенні військових ритуалів: військових парадів, несення почесної 

варти під час військово-патріотичних заходів. 

 Профорієнтаційній роботі також сприяє участь ліцеїстів у заходах 

прикладної військово-фізичної підготовки. Так, команда ліцею у складі 12 

ліцеїстів під керівництвом вчителів фізичної культури Войчишина В.І. та 

Іванківа М.М. прийняли участь у змаганнях з військово-прикладної фізичної 

підготовки «ЮНАЦЬКИЙ РЕЗЕРВ» м. Львів, у Всеукраїнському турнірі з 
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футзалу імені Героїв Небесної Сотні м. Луцьк, у Всеукраїнському турнірі з 

футболу «Кубок пам’яті Героя України Андрія Кизила» м. Київ. 

 Національно-патріотичне виховання здобувачів освіти будується на 

прикладах воїнів-героїв, громадських діячів, волонтерів.  

 Результатом проведеної роботи є високий рівень патріотизму наших 

ліцеїстів, який знаходить підтвердження у військово-професійної орієнтації і 

виборі майбутньої професії захисника України випускниками ліцею. 

 З метою формування мотиваційного вибору впродовж навчального року 

проведена низька заходів військово-професійної орієнтації: 

- шефська співпраця з Івано-Франківським обласним центром 

комплектування та соціальної підтримки (ОВК); 

- шефська співпраця з військовою частиною 1241 НГУ; 

- зустріч з випускниками ліцею, курсантами закладів вищої військової 

освіти, офіцерам Збройних Сил України; 

- участь у відеоконференціях та перегляд в режимі-онлайн «Днів 

відкритих дверей ЗВВО, зустріч з представниками ЗВВО – ХНУПС 

військової кафедри КНАУ, військової кафедри ІФНТУНГ, 

Національної академії ДПрС, Національної академії НГУ і іншими. 

 Основні зусилля в роботі були спрямовані на військово-професійну 

орієнтацію випускників для вступу у ВВНЗ, підготовку документів, проведення 

первинної і повторної медичних комісій. 

 

Порівняльний аналіз вступу випускників 2014-2023 року 
Профіль   

ВНЗ 
2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

ВНЗ МО 20,8% 43% 41% 32,6% 31,9% 45,6% 40,5% 23,8% 32,4% 35,4% 
ВНЗ інших 

силових 
структур 

23,9% 10,4% 18,1% 39,1% 22% 20,5% 13,1% 12,5% 19,1% 30,5% 

Всього 44,7% 54,5% 59,1% 71,7% 54,1 % 66,1% 53,6% 36,2% 51,5% 65,9% 

 

Довідка з профорієнтації ПВСЛ у 2023/2024 року 

 В 2023/2024 н.р. пройшли військово-професійну орієнтацію 55 

випускників. З них виявили бажання, успішно пройшли медичну комісію 

і оформили особові справи для вступу у навчальні заклади Збройних Сил  

України 50 випускників, що складає 90% від загальної кількості.  

 

VI. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 Головною метою управлінської діяльності було забезпечення 

ефективності управління освітнім процесом та моніторинг виконання 

поставлених цілей та завдань. 

 В 2023/2024 н.р. в ліцеї проводилось комплексне самооцінювання 

освітньої діяльності відповідно до «Внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти ПВСЛ». Рівень освітньої діяльності ПВСЛ відповідно до результатів 

комплексного самооцінювання визначено, як «достатній». 
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Наявність Стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, 

моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

 У ліцеї наявна та оприлюднена Стратегія розвитку ПВСЛ (протокол 

педради від 23.01.2021 року №3, затверджена наказом директора департаменту 

освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації від 03.06.2021 року 

№186). Досягнення цілей, сформульованих у Стратегії розвитку ліцеї 

передбачала освітня програма ПВСЛ на 2023/2024 н.р., яка схвалена на 

засіданні педагогічної ради від 30.08.2023 року протокол №1 та затверджена 

наказом начальника ПВСЛ від 31.08.2023 року №184/02-02-од. Річний 

навчальний план передбачає виконання заходів спрямованих на досягнення 

цілей сформульованих у Стратегії розвитку ліцею. 

 Наказом начальника ліцею щорічно створюється комісія, яка вивчає стан 

матеріально-технічної бази ліцею та фіксує результати відповідними актами. У 

звітному періоді під час формування бюджету закладу, враховуючи умови 

воєнного стану, подавались відповідні заявки уповноваженому органу 

управління та засновнику щодо здійснення капітальних та поточних робіт та 

зміцнення матеріально-технічної бази відповідно до Стратегії розвитку ліцею.  

 

 Формування відносин довіри прозорості дотримання етичних норм 

 Адміністрація ліцею сприяє створенню психологічно комфортного 

середовища, яке забезпечує конструктивну взаємодію здобувачів освіти, їх 

батьків, педагогічних та інших працівників ліцею та взаємну довіру. В 

2023/2024 н.р. було зареєстровано один адвокатський запит та одна скарга. На 

запит та скаргу адміністрація ліцею надала письмові відповіді у терміни 

відповідно до чинного законодавства.   

 Ліцей оприлюднює інформацію про свою діяльність на відкритих 

загальнодоступних ресурсах. Ліцей має власний веб-сайт (www.prl.if.ua), який 

систематично оновлюється та поповнюється. Зміст інформації сайту відповідає 

вимогам ст.30 Закону України «Про освіту». Функціонує також сторінка ліцею 

у соціальній мережі Facebook та на YouTube каналі. 

 

Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників 

 Керівництво ліцею за допомогою системи матеріального та морального 

заохочення мотивує педагогічних працівників до підвищення якості освітньої 

діяльності, саморозвитку, здійснення інформаційної освітньої діяльності. Так, у 

2023/2024 н.р. щорічна грошова винагорода відповідно до наказу начальника 

ліцею становила 20% посадового окладу. У грудні 2023 року працівників 

закладу було премійовано 20% посадового окладу. Крім того, встановлено 

доплату за перевірку зошитів в розмірі від 10% до 20% посадового окладу, 

завідувачам кабінетів 10-13%, за класне керівництво 25%. За високі досягнення 

у праці учителю української мови і літератури Савчин Г.Д. та вихователю 

Кепещуку В.П., які підготували ліцеїстів-переможців ХVI Міжнародного 

конкурсу з українознавства встановлені надбавки у розмірі 40% до посадового 

окладу. 

http://www.prl.if.ua/
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Організацію освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття 

управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодія ліцею з місцевою громадою, формування та 

забезпечення реалізації політики академічної доброчесності 

 У ліцеї створюються умови для реалізації прав і обов’язків учасників 

освітнього процесу. Пропозиції щодо організації та удосконалення освітнього 

процесу обговорюється та схвалюється рішенням педагогічних рад. В ліцеї 

налагоджена комунікація між керівництвом та органами громадського 

самоврядування. У ліцеї діє Рада ліцею, загальноліцейний та взводні 

батьківські комітети, ліцейне самоврядування – Рада сержантів та Комісія Честі 

ліцеїста.  

 Систематично відбуваються зустрічі адміністрації ліцею із 

представниками ліцейного самоврядування для вирішення питань щодо 

покращення освітнього процесу.  

 Щорічно відбувається публічний звіт начальника ліцею про свою 

діяльність перед батьками, педагогами та громадськістю. 

 Впродовж 2023/2024 н.р. педагоги приділяли особливу увагу ліцеїстам, 

що мають певні обдарованості щодо вивчення окремих предметів, нахилів, 

вподобань, спортивній зацікавленості. Педагогічні працівники розробляють  та 

впроваджують індивідуальні освітні траєкторії ліцеїстів. 

 У ліцеї діє «Положення про академічну доброчесність», оновлене згідно 

рішення педагогічної ради ліцею від 26.02.2021 року, протокол №4, наказ 

начальника ліцею від 01.03.2021 року №34/02-02-од. 

Педагогічні працівники з ним ознайомлені та відповідно до його вимог 

здійснюють свою освітянську діяльність, знають про наслідки недотримання 

порушення правил.  
 Керівництво закладу враховує пропозиції, надані педагогічними 

працівниками щодо підвищення якості освітнього процесу підтримує ініціативи 

педпрацівників щодо розвитку ліцею. 

 

 

 

Начальник 

полковник               Микола МАРТИНЮК  
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